

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму
«Екологія та охорона навколишнього середовища»
підготовки здобувачів вищої освіти
освітнього рівня «Доктор філософії» за спеціальністю
101 Екологія галузі знань 10 Природничі науки
Державної екологічної академії післядипломної освіти та управління

Рецензована освітньо-наукова програма підготовлена на виконання вимог Закону України «Про вищу освіту» № 1556-VII від 01.07.2014 є безпосереднім втіленням змісту та результатами освітньої діяльності Державної екологічної академії післядипломної освіти та управління з підготовки фахівців освітнього рівня «Доктор філософії» за спеціальністю 101 Екологія. Освітня програма забезпечує набуття випускником всіх загальних та інтегральної компетентностей. Крім того, розробниками освітньої програми передбачено 5 фахових компетентностей, що розкривають особливості спеціальності «Екологія» та специфіку освітнього процесу Державної екологічної академії післядипломної освіти та управління.

Відповідно до вимог Закону України «Про вищу освіту», освітня програма передбачає диференціацію освітніх компонентів програми: обов'язкові навчальні дисципліни та дисципліни вільного вибору студента. При цьому на варіативну складову відводиться 15 кредитів ЄКТС (37,5%) обсягу навчального навантаження, що складають дисципліни вільного вибору студента.

До циклу обов'язкових дисциплін включено сім загальноосвітніх курси: Філософія науки та інновацій, Іноземна мова за професійним спрямуванням; Педагогіка вищої школи; Управління науковими проектами; Математичне моделювання в екології; Методологія наукових досліджень та організації підготовки дисертаційних досліджень; Соціологічні основи природних ресурсів. Цикл дисциплін вільного вибору студента включає: Екотоксикологічна оцінка поллютантів у довкіллі; Сучасні проблеми функціонування екосистем; Методологія екологічного моніторингу; Методологія антропогенного навантаження на екосистеми; Сучасні наукові бази даних і онлайн ресурси в екології, з яких студент має право вибрати 3 предмети.

Освітньо-наукова програми підготовки доктора філософії спрямована на формування компетентностей дослідницького спрямування. Освітньо-наукова програма та навчальний план аспірантури слугує основою формування здобувачем сумісно із науковим керівником індивідуального плану дисертаційної роботи.

Вважаємо, що представлена освітньо-наукова програма підготовки здобувачів вищої освіти освітнього рівня «Доктор філософії» складена у відповідності до діючого законодавства України та дозволяє здійснювати підготовку науковців у галузі природничих наук за спеціальністю 101 Екологія.

Завідувач кафедри зоології та екології
Київського національного університету
імені Тараса Шевченка
д.б.н., професор



Лукашов Д.В.

*Підпис Д.В. Лукашова за свідуючо
Зам. директора ІІІ Інституту
Біології та Медицини*

